

Представници три опозиционе „парламентарне“ странке, које се противе формирању ЗСО, одржаће сутра протест за који тврде да ће бити миран и ненасиљан, али не знају да ли ће том скупу присуствовати посланици те три странке за којима је издат налог за хапшење због ремећења рада „парламента“ у дужем временском периоду.

Представници Самоопредељења, Алијанса за будућност Косова и Иницијативе за Косово ће протестни скуп одржати на Дан албанске заставе и позивају грађане да им се придруже.



- Неће бити насиља на сутрашњем скупу - рекли су они на конференцији за новинаре, додајући да је планирано интонирање албанске химне, обраћање лидера опозиције и културно забавни програм.

Протест ће, како тврде, бити ненасиљан и неће бити одржан испред владиних објеката већ испред хотела Гранд.

- Ми ћемо сутра протестовати на миран начин. Предузели смо све могуће мере да не буде инцидената, јер је сутра празник Дана албанске заставе који сви Албанци славе - рекао је посланик Самоопредељења Глаук Коњуфца.

Према његовим речима, "споразуми које је потписала косовска влада довели су Косово до оваквог стања".

- Пројекат ЗСО пружа више од Ахтисаријевог плана, јер је тај план предвидео стварање нових српских општина и привилегије које имају од загарантованих места у скупштини до процената за запошљавање - рекао је Коњуфца.

Представници опозиције позвали су грађане да им се прикључе, додајући да су уверени да ће окупљање бити масовно и да ће протећи у мирној и празничној атмосфери.

Сутрашњи протест опозиције подржале су и студентске организације на Косову.

Градоначелник Приштине Шпенд Ахмети саопштио је да сутра, од 14 до 17 часова, за када је најављен протест опозиције, у Приштини није предвиђена никаква друга активност.

### **Ако дођу на протест, хапси их полиција?**

Коњуфца није прецизирао да ли ће три посланика опозиције Аљбин Курти, Аљбуљен Хациу и Фатон Топали, а за којима је издат налог за хапшење, присуствовати сутрашњем протесту, али је додао да мисли да је "Куртију место пред народом".

- О томе да ли ће посланици које тражи полиција учествовати сутра на скупу, не могу вам ништа рећи, јер би то помогло и полицији која је најавила да ће их ухапсити уколико се појаве на скупу 28 новембра - рекао је Коњуфца.

(Блиц)